

我市知识产权案半年零判决

以调解消除对立情绪 挽回经济损失近千万

本报讯(记者 张冯焱)市中级人民法院知识产权合议庭今年上半年审理的近200起案件均未作判决,全部以调解方式结案,且所有当事人都拿到了赔偿款,这是该院首次实现百案“零判决”。

5小时办完一起案

今年,我市法院系统加大案件调解力度。市中级人民法院民三庭知识产权合议庭所承办的全市知识产权案件激增,法官工作量加大了,工作标准更高了,最短的一起案件只用5个小时就顺利审结。

一天下午4点,审判长朱梅接到成都尚高广告艺术设计有限公司状告郑州某商贸公司的案件,尚高公司负责人称,他于当天上午发现经营婚纱摄影器材的郑州某商贸公司在使用他的《天使之恋》系列摄影作品,就与该公司交涉,遭到拒绝,只好起诉。朱梅认为,这类著作权纠纷案件最关键的就是

证据,考虑到原告已经与对方交涉过,该公司有可能心存戒备,把涉嫌侵权的作品撤下,一旦证据消失,原告有理也说不清。朱梅当即赶到现场,对张贴在楼顶的摄影作品予以拍照、保全、记录,随后找到被告方进行调解。面对翔实的证据,被告方负责人说:“我无话可说,愿意赔偿。”抓住时机,朱梅进一步调解道:“既然态度如此诚恳,现在就把赔偿款支付了,纠纷早点了结,你们各自的经营都不受影响。”当晚9点,这位来自成都的摄影工作者拿到了赔偿款。

监狱里达成调解协议

2004年陈碧冷库货架倒塌事件发生后,相关责任人被判刑,其中包括货架的生产方苏州金塔金属制品有限公司法定代表人马某。刑事判决后,十几名死亡伤者的赔偿款仍然没有着落,陈碧冷库向金塔公司提出索赔100多万元损失的诉讼。

金塔公司的工作人员表示,老板入狱后企业濒临倒闭无力赔偿。法官就奔赴苏州找到马某的妻子贡某,交谈中发现贡某的手机不断响起,电话内容多是发货、收款等,仔细询问后贡某说出实情,丈夫入狱后她在经营金塔公司,马某再有几个月就出狱了。“那何不把欠款付完了,将来你们夫妻俩轻装上阵。”几经努力,马某在监狱达成还款协议。出狱当天,夫妻俩就来到法院支付了全部赔偿款。

未开庭先拿赔偿款

昨日,河南富华影视音像工作室的苗富华接到法官通知,到法院与被告交接赔偿款。拿到钱后,苗富华激动地说:“案件下月18日开庭,开庭未到就拿到了钱。”

苗富华说,他投资数百万元录制了《狸猫换太子》、《宰相刘罗锅》等多部河南地方戏曲予以发行,却发现多家商店在出

售盗版光碟,就向文化部门举报,但查出之后盗版现象依然层出不穷。他把60多家商店起诉到法院,法官挨家挨户上门调解,现在,绝大多数被告都予以经济赔偿并停止侵权。

电视剧《贞观长歌》的网络传播权所属单位曾针对我市网吧大量侵权行为起诉,知识产权合议庭法官一次次深入调解,最终44家网吧自愿与原告达成调解协议,目前,全部手续履行完毕。

“判决往往会把原告被告双方置于对立,而调解在自愿的基础上双方和解,有利于化解纠纷。”市中级人民法院负责人介绍,今年以来,该院把调解放在首位,知识产权合议庭采取当面调解、一方当事人回避调解、集体调解等办法,使原被告双方放下对立情绪,握手言和,通过办案为社会挽回损失近千万元,在法律范围内取得了最好的社会效果。

上半年车祸伤亡893人

仍是生命安全“第一大杀手”

本报讯(记者 卢文军)记者从昨日召开的我市举行的安委会暨安全隐患排查治理集中行动动员会上获悉,1至6月份,全市共发生道路交通事故686起,平均每天发生两起以上交通事故,仍是群众生命安全的“第一大杀手”。副市长孙金献出席。

今年上半年,全市安全生产领域各类事故起数、死亡人数、重伤人数“三项指标”继续保持“零增长”态势,与去年同期相比分别下降30%、4.3%、32%,直接经济损失上升75%。死亡人数占省政府下达我市年度控制指标的43.3%,比平均控制率50%低6.7个百分点。我市安全生产情况总体平稳,但是形势仍然十分严峻,其中,道路交通事故仍然是“第一大杀手”。

尽管道路交通事故相对上年同期有所减少,但绝对数仍然较大。1至6月,全市共发生事故686起,平均每天发生两起以上事故,这还不包括一些乡村道路、城市道路等地段发生的性质较轻,当场能够解决的各类“小事故”,事故起数、死亡人数、受伤人数、直接经济损失分别占全市总数的53.5%、81.3%、97.9%和11.1%,伤亡人数达到893人。

郑州中华职教社选出新一届主任

本报讯(记者 武建玲 实习生 郑淇元)郑州中华职业教育社第二次社员代表大会10日举行,张冬平当选郑州中华职业教育社新一届社务委员会主任。

会上,郑州中华职教社第一届社务委员会主任王敬轩受第一届社务委员会委托作工作报告。郑州中华职教社成立于1999年,是一个集统战性、教育性、民间性于一体的社会团体。十年来,郑州中华职教社积极推动社办、社联办学校大力实施温暖工程,共培训、转移农村劳动力2200多人,减免学费122.8万元,为建设新农村、构建和谐社作出了积极贡献。

会议选举张冬平为郑州中华职业教育社第二届社务委员会主任,王源海、李伟、李顺兴、高强为副主任,王丽为秘书长。

便捷的地税网上服务(之三)

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张璐 李赞军)“向纳税人提供服务,就要站在纳税人的角度思考问题,想其所想,急其所急,创造各种条件解决问题,这样,服务才能跟上纳税人需求的脚步。”谈及便捷的地税网上服务,市地税局局长吕太昌如是说。

POS机刷卡缴税。上月,市地税局在二七区局、登封市局、巩义市局、荥阳市局办税服务厅推出POS机刷卡缴税服务,解决纳税人携带现金缴税不便和风险大的问题。现金缴税的纳税人只要持有“银联”标识的银行卡,就可以实现在POS机上刷卡缴税。

县局税银联网。本月,市地税局又与中国银行合作,在登封、中牟开展税银联网试运行。试运行成功后,将在全市其他县市区局全面推行。税银联网的开通,使县市区局纳税人只要在大厅就可即时完成申报、纳税、打印税票。

税务短信服务平台。即掌上纳税服务厅,是以手机短信实现税务机关和纳税人双向互动,为纳税人及社会大众提供涉税信息、短信定制与点播服务。具体使用方法可登录市地税局外网http://www.hazz-1-tax.gov.cn/进行查询,或者发送短信HELP到12366-2查询。

税务通针对纳税人的功能和使用方法是:1.登记查询:DJCX#纳税人识别号#。2.缴税查询:JSCX#纳税人识别号#年月#。3.审批查询:SPCX#纳税人识别号#。为保证纳税人的隐私,纳税人只能查询自己的信息,而不能查询其他纳税人的信息。

税务通针对社会大众的功能和使用方法是:1.税务机关查询:SWJGCX#税务机关简称#。2.办税服务厅查询:BSFWTCX#办税服务厅简称#。3.纳税人信息查询:NSRXXCX#纳税人识别号#。4.发票真伪查询:15#发票代码#发票号码#发票密码或金额#。5.发票二次查询:ECZJCX#手机号码#。6.完税凭证查询:WSPZCX#纳税人识别号#税票机打号#缴税金额#。

阳光地税

发达城市,每天下班后这段时间是大家购物、休闲、娱乐等活动最频繁的时段,也是消费最集中的时段。随着郑州经济发展,人们生活质量的提高,生活方式的变化,这种夜经济也开始呈现出强烈的需求,大商新玛特郑州总店正是迎合这种需求,走到了市场的前端,并积极引导着这种消费习惯。

业内人士认为,大商新玛特郑州总店的每天三小时促销是一种全新模式的营销,一方面响应了政府拉动消费、提振经济的号召,另一方面也促进了郑州商业营销手段的创新,将引领郑州商业全面升级。从近段时间该店所取得的销售业绩以及到访的客流量,已经证明了该创新性营销策略的合理性。

可以预见,在大商新玛特郑州总店3小时夜场活动的推动下,郑州市民一种新的生活方式或将成为现实,已经拥有相当一部分消费群体的新玛特郑州总店的辐射能力或许将远远超出人们的设想,而随之将要受益的人群也必将大幅攀升。

一本一志愿分数段公布

我省高校继续“遇冷”

本报讯(记者 刘国润)省招办昨晚公布今年本科一批一志愿分数段统计,和往年一样,热门院校继续受考生追捧,偏远地区和我省高校一志愿报考继续“遇冷”。

北京大学文科计划招生28人,一志愿报考83人,652分以上1人,612分以上27人,602分以上47人;理科计划招生46人,一志愿报考130人,667分以上23人,657分以上48人。

清华大学文科计划招生4人,一志愿报考46人,622分以上2人,612分以上12人;理科计划招生59人,一志愿报考146人,697分以上1人,667分以上42人,657分以上72人。

复旦大学文科计划招生14人,一志愿报考43人,602分以上11人,592分以上17人;理科计划招生27人,一志愿报考108人,647分以上19人,637分以上42人。

我省高校除郑州大学、河南大学外,文理科一志愿均不足。详细情况考生可登录河南招生考试信息网查询。

(上接第一版①)广电大厦、润华商务、富凯大厦、聚合大厦、绿洲商务……鳞次栉比的现代化高楼,化身垂直的金融街、商务街、创业园,成为金水“现代服务业舰队”的一艘艘巨轮。今年1~5月份,全区楼宇缴纳区级税收百万元以上的楼宇32栋,全区新入驻企业726家。新入驻企业注册资本4.12亿元,实际投资3.5亿元。

目前,金水区现代服务业的整体规模和质量水平得到了进一步的提升,初步形成了体系比较健全、行业比较齐全的发展格局,精雕细琢出“创意产业”、“服务外包”等一个个精致的现代服务业品种。作为创意产业的亮点——小樱桃动漫已被文化部授予“全国动漫产业基地”称号,动漫作品远销欧美,制作的动画片《小樱桃》已在央视播出。全区被信息产业厅认证的“服务外包企业”已达48家;先后建成中原古玩城、中原茶城、森林公园等一批生态旅游景区,积极开发和推介具有地方特色的北区一日游等旅游品牌,依托鸿宝园林发展精品休闲观光农业,努力打造沿黄生态休闲区,文化旅游资源得到进一步保护和发掘。同时,河南移动通信公司、新联通公司、太平洋保险、丹尼斯等企业在水金水区设立总部,总部经济逐步崭露头角。

(上接第一版②)强化创新意识,搭建创新平台。马寨工业园区每年都要组织两次产学研对接会,郑州大学等数十所高校、科研院所的发明专利相继在园区落地。管委会与省食品工业办公室、河南工业大学、省社科院经济研究所联合,成立了河南省食品工业园区发展研究院、河南省食品及休闲食品行业科技教育中心、郑州马寨食品工业信息中心、郑州马寨食品质量检验检测中心,为企业提供专利、咨询、项目申报等服务。据统计,目前马寨工业园区有6家企业建立了省、市级技术(工程)研发中心,企业拥有自主知识产权的专利技术共计51项,2008年,园区被评为市知识产权优势区域和郑州市民营科技园区。

在管理机制上大胆创新。2005年,园区采用项目代办制,为康师傅的入驻提供保姆式贴心服务。同时,通过成立二七区投资担保公司方式和联合其他金融机构,为企业融资3亿多元。马寨工业园区地处丘陵陵区,园区采取填沟造地、整治空心村、合并企业厂房等形式腾笼换鸟,集约利用土地,发展技术含量高、附加值高的企业。马寨工业园区先后被列入省“十一五”规划重点建设的产业园区、市跨越式发展重点园区、省重点产业集群、市民营科技园区、知识产权优势区域、特色品牌工业聚集区、全省第一批加工贸易产业梯度转移重点承接地等。

科技创新是企业发展的核心竞争力。二七区委书记朱西说,二七区发挥科技支撑作用促进主导产业发展的意见正在讨论中,政府每年要拿出500万元专项科技资金,优先发展节能减排、新材料、新能源产业,鼓励企业建设研发中心,推动各类创新资源要素和企业聚集。对经认定的国家、省、市、区级研发中心、区政府分别给予50万不等的资金支持,实施创新人才建设工程,为科技创新和产业发展培养、引进一批科技领军人才,打造一批创新团队。

盲人快乐“看”电影



“画面上是一只雪白的拉布拉多小狗,你看它笨笨的样子,一不小心还摔了个仰八叉……”昨日下午,郑州桃花源中医按摩学校的盲人们听着电影台词和播音员的讲解,想象着画面,就这样“看”了一场精彩的电影,很多人发出会心的微笑。本报记者 李焱 实习生 赵超摄

用户申请用气 企业不得拒绝

我省出台城市燃气行业服务规范

本报讯(记者 孟斌)企业不能拒绝用户用气申请、燃气事故抢修及时率达到100%……昨日,省住房和城乡建设厅出台的《河南省城市燃气行业服务规范(试行)》(以下简称《服务规范》)首次对管道燃气、瓶装液化气、燃气汽车加气、燃气燃烧器具安装维修等方面的服务进行了规范。

48小时内上门通气

《服务规范》要求,有特许经营权的管道燃气经营企业在气源落实的前提下,不得拒绝具备供气条件的用户用气申请。居民入住小区第一次安装燃气器具后,可以要求企业上门通气。企业接到要求后,要在48小时内上门通气。用户逾期缴纳燃气费的,可以收取滞纳金,对生产经营用户按

1%计收,对其他用户按2%计收。对连续三次不缴纳燃气费的用户,可以停止供气。

事故抢修率须达100%

《服务规范》要求,燃气事故抢修及时率必须达到100%,确保在第一时间排除事故隐患。服务网点要设置事故报警(修)电话,向社会公布并保持24小时畅通。接到事故报警后,抢修人员必须在5分钟之内出发,1小时之内到达现场。

管道燃气经营企业因燃气工程施工、设施检查等情况,确需暂停供气或者降压供气的,应当提前24小时公告。恢复供气时,也必须事先有效通知用户。但是,不得在22时至次日6时之间向居民用户恢复供气。

《服务规范》对此规定,瓶装液化气经营企业要对其销售的液化气钢瓶进行角阀密封。密封套上应当标注企业名称、充装的液化气重量、企业服务电话和燃气管理部门监督电话。

汽车加气要24小时营业

《服务规范》规定,正常条件下,燃气汽车加气经营企业必须保证连续、安全、可靠地供应合格燃气。要保证燃气汽车加气站全年性24小时营业,节假日也不能停止加气营业。

省住房和城乡建设厅有关负责人称,《服务规范》是我省首次系统性地设定城市燃气行业服务行为规范,尚有成熟之处。在执行过程中如遇到问题,可及时向省住房和城乡建设厅城市建设处反馈。

大商新玛特郑州总店

时段营销撬动区域市场夜经济

实现消费者、供应商、商场多方共赢

本报记者 赵 巍

近日,大商新玛特郑州总店启动了“每天17:00~20:00!每天3小时!超级go!购!够!”夜场活动,这一举措为该店所在的花园路新生商圈注入了一颗强心剂,掀起一阵夜消费的热潮,凸显出该区域强劲的夜消费实力。该店营销部部长张健认为,以新玛特郑州总店为核心的5公里区域,都受到了时段促销的强力辐射,同时,无论是从消费者、供应商,还是商场来说,都收到了良好的效果,实现了多方共赢,为拉动城区经济、扩大内需作出了较大贡献。

张健表示,小区域,大市场。市场调查表明,在这家商场附近,聚集着众多的上班族、白领和商务人士,这些人白天工作繁忙,更习惯于下班之后购物,夜场活动正好迎合了他们的需求。而总店推出的商场、商品双重大幅优惠活动,受到了消费者的热烈欢迎,尤其是针对团购客户和大单消费,商场的优惠措施更是显示出前所未有的力度,令郑州市民趋之若鹜。大商新玛特郑州总店的销售业绩也因此比之前有了大幅提升,特别是夜场时段,销售业绩比以前提升了近3倍,占到了全

天销售业绩的75%左右。

据悉,在大商新玛特郑州总店的夜场促销中,很多品牌代理商的收益甚好,大大出乎他们的预料,客流量、销售额都有较大幅度的提升。许多品牌代理商表示:“在眼下的淡季仍有这么好的业绩表现,实在很难得。”

大商新玛特郑州总店副总经理李敏说:“在淡季,消费者并非没有需求,作为商家,应该去发现这种潜在需求,并迎合这种需求。”据了解,在北京、上海等地,以及国外的一些